



В следственном управлении прошло очередное заседание Общественного совета

24 мая 2011 года состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, на котором обсуждалась проблема применения насилия сотрудниками органов внутренних дел в отношении задержанных, а также эффективность работы следственных органов при проведении проверок и расследовании уголовных дел по таким фактам. Среди приглашенных лиц в заседании участвовал руководитель Оренбургского отделения межрегиональной общественной организации «Комитет против пыток» Дюндин В.А., который принял активное участие в обсуждении. Общественным советом принято решение продолжить работу над столь важной и сложной темой.

24 Мая 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789107/folder/1048783>